

Анализ работы методиста по физической культуре и ОБЖ

Мухаметгалиева Р.М. на 2021/2022 учебный год.

Проблема, над которой работает методист:

«Повышение творческого потенциала учителя через коллективное и индивидуальное самообразование, соответствующее современным требованиям Государственного стандарта образования по физической культуре».

Проблема РМО учителей физической культуры:

«Повышение качества образования на основе внедрения в практику работы учителей новых образовательных стандартов, концепций и норм оценки результатов учебной деятельности учащихся».

Цель:

Создание условий для совершенствования содержания образования в ОУ по курсу «Физическая культура» через использование педагогами современных технологий, активных форм и методов обучения.

Задачи:

1. Обеспечить уровень образования, соответствующий современным требованиям Государственного стандарта образования по физической культуре.
2. Осуществлять индивидуальный подход к учащимся с ослабленным здоровьем.
3. Проводить работу с одаренными детьми по подготовке к олимпиадам, соревнованиям и конкурсам различного уровня.
4. Увеличивать двигательную активность учащихся, привлекая их в спортивные секции.
5. Осуществлять индивидуальный и дифференцированный подход при обучении и воспитании на уроках физической культуры.
6. Совершенствовать материально - техническую базу спортивных залов и сооружений.

Работа методического объединения в течение всего учебного года строилась исходя из поставленных целей, задач и плана работы на 2021-2022

учебный год. Активное участие в работе РМО принимают и педагоги. Участвуют в судействе различных соревнованиях, сами принимают активное участие в соревнованиях и занимают призовые места, как на районных, так и на республиканских соревнованиях. В целях непрерывного совершенствования уровня мастерства учителя работают над темами самообразования. В соответствии с поставленными задачами по выявлению и развитию одарённости учащихся на уроках и во внеурочное время, учителями МО проводиться работа с одарёнными учащимися. Педагоги занимаются с творческими детьми в кружках, спортивных секциях. Все педагоги своевременно проходят курсы повышения квалификации, постоянно посещают районные семинары, делятся опытом с коллегами и внедряют в практику своей работы педагогический опыт других учителей.

В Балтасинском районе работает 49 учителей по физической культуре из них 21 преподает уроки ОБЖ. За период с сентября по март было проведено 4 заседания районного методического объединения, было проведено 4 семинара.

13 октября 2021 года для учителей физической культуры на базе МБОУ «Салаусский многопрофильный лицей прошел семинар на тему «Формирование универсальных компетенций на уроках и во внеурочной деятельности» Внеклассное мероприятие по мини футболу, и урок по баскетболу провел учитель высшей квалификационной категории Аминов Рамиль Шамилевич.

6 декабря 2021 года для учителей физической культуры на базе МБОУ «Арборская ООШ» прошел семинар. Внеклассное мероприятие по волейболу и урок по гимнастике провел учитель первой квалификационной категории Галимов Ильдар Мухаметнаилевич.

25 марта 2022 года для учителей ОБЖ на базе МБОУ «Средне-Кушкетская СОШ имени О.Н.Исаева» прошел семинар на тему «Формы организации урочной и внеурочной деятельности по основам безопасности жизнедеятельности» Внеклассное мероприятие по отрядам ЮИД, прием в Юнармию, урок по ОБЖ провел учитель первой квалификационной категории Камаев Виктор Павлович.

25 апреля 2022 года для учителей физической культуры на базе МБОУ «Карадуванская гимназия имени Баки Зиятдинова» прошел семинар на тему «Двигательная активность как средство укрепления и сохранения здоровья школьников» Занятие кружка по спортивному туризму, мастер класс провел учитель ФК Гарафиева Чулпан Рафисовна. Урок по баскетболу провел учитель ФК Хайретдина Алсу Магъсумовна.

МБОУ «Средне-Кушкетская СОШ имени О.Н.Исаева» прошли фронтальные проверки. Соответствующие справки были направлены администрации школы.

С методической точки зрения, учителя физической культуры и ОБЖ показали хорошие результаты. Учителя участвовали на различных конкурсах например: «Учитель года 2021», «Спорт альтернатива пагубным привычкам», конкурс среди школьных спортивных клубов, и т.д.

С 23-34 марта 2022 года прошел муниципальный этап соревнования по Школьной Волейбольной лиги, где из 17 школ сборных команд девушек и юношей сыграли 73 матча, в зональный этап прошли сборная команда девушек МБОУ «Кинская ООШ» среди юношей команда МБОУ «Средне-Кушкетская СОШ имени О.Н.Исаева». 9-10 апреля 2022 года в Пестречинском прошел зональный этап ШВЛ где участвовали команды юношей и девушек из 7 районов (Арский, Балтасинский, Кукморский, Сабинский, Высокогорский, Пестречинский, Тюлячинский, Атнинский). Команда девушек МБОУ «Кинская ООШ» заняла 3 место, среди юношей команда МБОУ «Средне-Кушкетская СОШ имени О.Н.Исаева» заняла 1 место и вышла в финал, где достойно сыграли с самыми сильнейшими командами Республики.

Ученики МБОУ «Салаусский многопрофильный лицей», стали призерами регионального этапа Всероссийской олимпиады школьников по ОБЖ.

Юнармейцы МБОУ «Нурминская СОШ» заняли 3 место в зональном этапе «Зарница» , которые прошли 6 мая 2022 года в г.Арск.

Сборная команда юношей МБОУ «Средне-Кушкетская СОШ имени О.Н.Исаева» заняли четвертое место в зональных играх во Всероссийском Чемпионате Школьной баскетбольной лиги «КЭС-БАСКЕТ» в городе Арск.

Учитель ОБЖ МБОУ «Карадуванская гимназия имени Баки Зиятдинова» Садикзянов Баграм Адгамович участвовал в зональном этапе республиканского конкурса «Учитель года по курсу ОБЖ», который прошел 9 февраля 2022 года на базе МБОУ «Шеморданский лицей Сабинского муниципального района Республики Татарстан.

Ученики МБОУ «Салаусский многопрофильный лицей» заняли 2 место зональном этапе республиканского конкурса юных инспекторов движения «Безопасное колесо», который прошел в г.Казани 27 апреля 2022 года, а финале в г.Нижнекамск также заняли 2 место.

Сборная команда учителей участвовали в соревновании по туризму «Татчумара 2022» в г.Йошкар-Ола. В личных соревнованиях Гарафиева Чулпан Раисовна заняла 1 место.

Межмуниципальные соревнования по туризму «Арский вызов» (дистанции-пешеходные), в рамках проекта «Спортивный туризм –выбор молодых»

- (Связка) Вафин Альмир, Салахутдинов Ранзиль 2 место
- (Связка) Зиятдина Гульсем, Исхакова Нафиса 2 место
- (Личка) Вафин Альмир, Галимуллин Газиз 1 место
- (Личка) Зиятдинов Фатыйх 1 место

52 Республиканские соревнования по лыжному туризму

- (Личка) Галимуллин Газиз 3 место
- В младшей возрастной группе 12-13 лет. Самигуллин Карим Галимуллин Газиз, Гафурова Дильбар, Фазылзянова Зарина 3 место

- В средней возрастной группе Гибадуллин Ранис, Мифтахова Алиса Ахметгалиева Зарина, Ибрагимов Нурсиль 3 место
- В старшей возрастной группе Исхакова Нафиса, Зиятдинова Гульсем Кабиров Булат, Шайхутдинов Алмаз 2 место

Республиканские соревнования по спортивному туризму в зачет VI Туриады (водный)

- Старшая группа 2 место
- Средняя группа 2 место

Республиканские соревнования по спортивному туризму в зачет VI Туриады (вело)

- Старшая группа 2 место
- Средняя группа 4 место

У всех образовательных учреждениях спортивные залы работают на полном объеме. После уроков с преподавателями по ФК или тренерами СШ и ЦВР ученики занимаются дополнительно в спортивных кружках.

Нам есть над чем работать, постараемся выполнить поставленные задачи и в текущем 2022-2023 учебном году.